ПРОТОКОЛ

 публичных слушаний по проекту планировки и проекта межевания

 территории линейного объекта: «автомобильная дорога по ул. Российской»                                  в  с. Кожевниково.
с. Кожевниково                                                                                                  26.12.2019г.                                                                           

    
 Место проведения: Томская область, Кожевниковский район, с. Кожевниково, ул. Гагарина, 24 в здании Администрации Кожевниковского сельского поселения.


Время проведения: 26 ноября 2019 г., 17ч 00мин.

Организатор публичных слушаний: Глава Кожевниковского сельского поселения         М.В. Пономеренко
Председатель слушаний: Пономаренко М.В.

Секретарь слушаний: Палько Н.М.

Присутствовали:  10 жителей Кожевниковского сельского поселения, имеющих право голоса.


Слушания проводятся на основании требований следующих нормативных актов:

Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании главы 2 статьи 12 Устава МО «Кожевниковское сельское поселение», Положением о публичных слушаниях в Кожевниковском сельском поселение, утвержденным  решением Совета Кожевниковского сельского поселения от 02.11.2005 № 4а, Постановлением Главы поселения « О проведении публичных слушаний» от 12.11.2019 № 361.
Информационное объявления о проведении публичных слушаний были опубликованы в районной газете «Знамя труда» и размещены на официальном сайте  муниципального образования «Кожевниковское сельское поселение» в сети интернет http://sp.kozhreg.ru. 


С материалами по проекту планировки территории и проекту межевания территории: территории линейного объекта: «автомобильная дорога по ул. Российской»                                  в  с. Кожевниково желающие могли ознакомиться в здании Администрации Кожевниковского сельского поселения по адресу: с. Кожевниково, ул. Гагарина, 24 кабинет 25.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Обсуждение вопроса по проекту планировки и проекта межевания  территории линейного объекта: «автомобильная дорога по ул. Российской»  в  с. Кожевниково.
Слушали: Главу Кожевниковского сельского поселения  Пономаренко Михаила Владимировича.

На слушаниях Глава Кожевниковского сельского поселения  Пономаренко Михаил Владимирович выступил с информацией по проекту планировки и проекту межевания территории линейного объекта: «автомобильная дорога по ул. Российской»                                  в  с. Кожевниково. В процессе обсуждения вопроса, замечаний и предложений по проекту от участников слушаний не поступило. 
До начала публичных слушаний и в процессе проведения публичных слушаний письменных вопросов, предложений и замечаний не поступало.

После проведения публичных слушаний в установленный срок не получено ни одного заявления о включении в протокол публичных слушаний предложений и замечаний.

РЕШИЛИ: Одобрить проект  планировки и проекта межевания территории линейного объекта: «автомобильная дорога по ул. Российской»  в  с. Кожевниково.
Проголосовали единогласно.

Председатель слушаний                                                         М.В. Пономаренко
Секретарь слушаний                                                                Н.М. Палько
Протокол составлен на двух страницах.

