ПРОТОКОЛ

по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка
с. Кожевниково                                                                                                 13.03.2020 г.                                                                           

    
 Место проведения: Томская область, Кожевниковский район, с. Кожевниково, ул. Гагарина, 24 в здании Администрации Кожевниковского сельского поселения.


Время проведения: 13.03.2020 г., 16 ч 30мин.

Организатор публичных слушаний: Глава Кожевниковского сельского поселения М.В. Пономаренко
Председатель слушаний: Пономаренко М.В.
Секретарь слушаний: Палько Н.М.
Присутствовали:  3 жителя Кожевниковского сельского поселения, имеющих право голоса.


Слушания проводятся на основании требований следующих нормативных актов:

Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании главы 2 статьи 12 Устава МО «Кожевниковское сельское поселение», Положением о публичных слушаниях в Кожевниковском сельском поселение, утвержденным  решением Совета Кожевниковского сельского поселения от 02.11.2005 № 4а, Постановлением Главы поселения « О проведении публичных слушаний» от 06.02.2020 г. № 29.
Информационное объявления о проведении публичных слушаний были опубликованы в районной газете «Знамя труда» и размещены на официальном сайте  муниципального образования «Кожевниковское сельское поселение» в сети интернет http://sp.kozhreg.ru. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Обсуждение вопроса: по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка:

- с кадастровым номером 70:07:0101001:1448, 758 кв.м,  расположенного по адресу: Томская область, Кожевниковский муниципальный район, Кожевниковское сельское поселение, с. Кожевниково, ул. Мира, 97 на вид разрешенного использования «блокированные жилые дома в 1-3 этажа с придомовыми участками».

Слушали: Главу Кожевниковского сельского поселения – Пономаренко М.В.

Вопрос о внесении вышеуказанных изменений рассматривается  в связи с поступившим ходатайством от администрации Кожевниковского района.

Зачитывается ходатайство. Данный участок формировался для строительства бюджетного дома, в связи с тем, что Департамент решил строить, дом на четыре квартиры и участок необходим как минимум 15 соток, необходимо сейчас изменить вид разрешенного использования. Вышеуказанный земельный участок расположен в зоне застройки индивидуальными  жилыми домами Ж-1. Чтобы разместить в этой зоне блокированные жилые дома в 1-3 этажа с придомовыми участками необходимо предоставить разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка. В связи с этим встал вопрос предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования вышеуказанного земельного участка.

  До начала публичных слушаний письменных вопросов, предложений и замечаний не поступало. В процессе проведения публичных слушаний  Данилов Евгений Иванович, Иванов Геннадий Борисович высказали своё мнение по поводу строительства блокированного дома:

- Мы против блочного строительства;
- Данный земельный участок используется как игровая зона (детская площадка).
  После проведения публичных слушаний в установленный срок не получено ни одного заявления о включении в протокол публичных слушаний предложений и замечаний.
Пономаренко М.В.: - В соответствии с действующим законодательством окончательное решение принимает глава. 

Проголосовали:

«за» - 1 человек.
«против»-2 человек

«воздержались» - 0

Председатель слушаний                                                         М.В. Пономаренко
Секретарь слушаний                                                                Н.М. Палько
