ИСТОРИЯ  с.КОЖЕВНИКОВО с 1681 года.
В 1681 году казак с Украины Степан Кожевников на берегу реки Оби, в восьмидесяти метрах от бывшей пристани освоил заимку.  Русло реки было далеко, в другом месте, а вокруг был лес и плодородные земли. Степан Кожевников со своим братом Афанасием разработали большой участок земли, распахали его и стали сеять ячмень, пшеницу, коноплю и овощные культуры. Собирали большие урожаи. Спутником земледелию было животноводство. Держали лошадей, так как без них ни куда - пахали, сеяли, убирали, перевозили.  Держали  коров, свиней, овец и кур. Постепенно заимка перерастает в деревню, появляется улица Береговая, Поповская затем Красная горка.
Переселяются служивые люди: Иван Поздеев, Григорий Збитнев, Василий Збитнев, Алексей Згурский. Сеяли, пахали, несли службу на подступах к острогу, как его называли раньше, деревня была обнесена забором из кольев, чтобы не могли зайти чужие люди.
В 1713-1715 годы получили  разрешение на строительство церкви, ее строили на высоком месте выше пристани из круглого дерева. К 1733 году насчитывалось  уже приличное  население  и деревня стала называться, по указу из Томска, селом. Кожевниково находилось в 90 километрах от города, куда можно было добраться по воде или по земле – пешком, или на лошадях, или  быках.  Кожевниковцы  жили той жизнью, что и русский народ по всей матушке России. В 1760 году жили уже Стрелковы, Пушенцовы, Зорины,  Карпачёвы, они обрабатывали плодородные земли, платили подати и выполняли натуральные повинности - исправляли мосты и дороги. Крестьяне тоже были не однородны  по социальному расслоению, так в 1761 году Михаил Стрелков сеял  6 десятин ржи и 4 десятины яровых, Иван Збитнев - 2 десятины ржи и 1 десятину яровых, Степан Сафронов 2 десятины ржи и 1 десятину яровых. Урожайность была 70 пудов. Титаническим трудом в то время обрабатывалась земля.
С 1861 года и по 1893 год , после отмены крепостного права в России,  началось массовое переселение крестьян из центральной России в Сибирь. Население увеличилось в 2 раза. Переселение  шло из Курской и Калужской областей.  Появились  Рогожкины, Гавриловы,  Петровы, Ивановы,  Афанасьевы,  Непомнящие, которые  осваивали целину, создавали свои хозяйства. Росла и деревня, появлялись новые дома, перераставшие в целые улицы. 
Улица Советская существовала в годы Великой Отечественной войны и являлась еще и фронтовой. Сохранилось письмо с фронта от сына Блохина Михаила Васильевича, проживавшего  по улице Советская №63 или сейчас Береговая №1. Улица Береговая также разрушена водой, осталось 5 домов. Вторая церковь была  построена в 1851 году на углу улицы Калинина и переулка  Библиотечного, здесь было и кладбище. Затем церковь раскатали  при советской власти и построили  дом сейчас  в этом здании  по улице Калинина, 65 находится   мебельный магазин.  При копке траншей  в 70 годы натыкались на захоронения. При этой церкви в 1898 году открывается первая церковно-приходская школа на 7 человек.  Здесь учились дети купцов. А ранее в 1874 году была министерская школа начального ведомства.
В 70-е годы 19 столетия в с.Кожевниково появляется купец Муковозов Владимир Кириллович.  На высоком берегу Оби по улице Обской или улице Ленинской - Поповской ставит большой красивый дом , у него была очень большая семья, еще у него был магазин и винная лавка.  Занимается благотворительностью, является попечителем начальной школы. За шесть лет  попечительства Муковозов В.К.  купил на свои средства школьное здание, общежитие для бедных учеников из других деревень  и пожертвовал более 2500 рублей  на школьные нужды. Для сравнения можно отметить, что на указанную сумму в то время можно было возвести  два просторных каменных двухэтажных особняка в центре  Томска. В 1911 году он произвел ручным способом 80 пудов масла. Имел мельницу и лавку по улице  Комсомольская, №163 (два года назад этот дом был признан аварийным и снесён). Выручал людей деньгами, хлебом, зерном. Люди любили его. В 1937 году, при раскулачивании, его предупредили  и он скрылся со всей семьей,  судьба  его семьи не известна до сих пор. Добро растащили, а дом на берегу Оби еще долго служил людям, пока его не смыло водой. Дом стал народным домом,  но после был отдан под районную больницу  (первая врачебная амбулатория в с.Кожевниково была открыта 1 февраля 1931 г.)  Возглавил ее заслуженный врач РСФСР  Глазунов Михаил Павлович. По натуре  это был добрый, знающий, внимательный, требовательный, никогда не повышающий голоса человек. Жил на  улице Пролетарской №98 ( ул.Комсомольская, д.98- добротный жилой дом), жена была домохозяйка и воспитывала 2-х сыновей. При больнице имелось свое хозяйство и свои «больничные поля», как их называли, пасека. Все продукты, кроме сахара, конфет и пряников были выращены своими руками.
При Хрущеве  Н.С. всё больничное хозяйство было  ликвидировано.  Сейчас  на этих полях находится КФХ Чичкова А.П.  31 декабря 1961 года Глазунов М.П. умер,  после тяжелой болезни.  На похоронах было  много народа - друзья, знакомые, бывшие больные, сослуживцы. Несли на руках мимо райисполкома, больницы, захоронен был на старом кладбище по ул. Ленина в склепе, но со временем  склеп стали растаскивать, кощунствовать и его  закрыли, а Глазунова  М.П. захоронили. На смену Глазунову  приехал заслуженный врач Веселов Борис Филиппович и его будущая жена Веселова Лидия Петровна,  вместе они проработали в районной больнице много лет, ушли на заслуженный отдых и уехали в г. Томск к дочери.
После революции многое изменилось в нашем селе.  После раскулачивания и гражданской войны начались большие преобразования. В 1927 году была создана первая коммуна  «Красная армия». Её  председателем стал Карпачёв Иван Павлович. Организовали колхоз « Объединение», база находилась на переулке  Колхозном, где сейчас фирма «Вариант»  Колмакова В.Т.,  а вокруг жилые дома.  Контора стояла на углу по ул. Калинина №78, сейчас там живет семья Новиковой  М.А.  В 1931 году стали образоваться заготовительные  пункты:  «Заготзерно», «Заготлен», «Главтабак». Заготзерно строилось по улице Обской, постепенно снося дома, оно выросло в мощное предприятие  (Хлебоприёмное предприятие) - пересушивало и перерабатывало тонны зерна, но постепенно ушло в историю и разорилось. На его базе  открылась новая организация ООО «Зернопродукт». На улице Пролетарской стояло четыре склада под табак, туда его привозили, вешали сушить, а затем отправляли в город на переработку.  На его посадке и заготовке работали и взрослое население и школьники. В 1932 году образуется «Сельпо» (сельская потребительская кооперация). 
Особое слово хочется сказать о пристани. Она словно бурлила жизнью,  когда приходил пассажирский пароход на ней собиралось множество народа , здесь играла гармонь, пели песни, встречались влюбленные. А какой  здесь был базар!  Продавали овощи, молочные продукты, ягоды, кедровые орехи. Здесь были и драмы и комедии -  провожали на войну и встречали с войны. А какие красавцы пароходы ходили - «Н.Тихонов», он голосил на высоком звуке, создавая неповторимую мелодию, которая брала за живое, а на глаза навертывались слезы; « Козьма Минин и Дмитрий Пожарский», «Иван Кожедуб». Мощные буксиры тащили по 7-8 барж с различными строительными материалами и продуктами. Иногда одну из барж отцепляли  в Кожевниково  и приходилось нанимать людей для ее разгрузки. Кожевниковская  пристань являлась самой крупной на водной магистрали между Новосибирском и Томском . Начальниками  пристани в разные годы были: Гуляев - конец 30-х, Николай Андреев с 1940 по 1945гг.,  Андрей Потей с 1946 но 1951 гг., Дробот, Лушников.  Их уважали, они старались высоко держать честь и авторитет своего речного порта.
В 1946 году по улице Пролетарская, 118 (ныне улица Комсомольская), был открыт магазин товаров повседневного спроса.  Продавцом был Петухов и его жена.  Они  торговали   разными товарами и продуктами. В настоящее время на этом месте строится красивый, добротный дом. Чуть подальше стоял еще один магазин и принимал  пушнину - колонка, зайца, хорька, горностая, домашних животных.  В то время было много диких зверей и птиц . Также на берегу Оби стоял автовокзал, затем его снесли и построили на месте дома Болдаковых по ул. Кирова, д.18. Рядом рос лес , куда местные ребятишки бегали за ягодой и грибами. Чуть ниже жил латыш.  У него была мельница и большой сад, где он выращивал яблоки,  виноград, всякую ягоду, помидоры и огурцы. Рядом с огородом мельника сияло маленькое озерцо с низко наклоненными ветлами. Сколько любопытства и зависти вызывал этот сад. Огромные помидоры висели на кустах, невиданные яркие цветы окружали уютный домик мельника, жужжали пчёлы – на участке была пасека. А какой был мед. Не каждому продавал мельник мед и не каждому давал семена. Но детей угощал. Совхозный сад заложен на основе саженцев латыша.
В 1940 году случилось большое наводнение или « Великий потоп», затопило улицу Пролетарскую, снесло строения до бак-будки.  Люди ездили на лодках.  Вода стояла долго. В 1941 году было второе наводнение,  но меньше, вода дошла до калиток.
1941 год. Начало войны. Все мужское население ушло на фронт.  Остались горе мыкать женщины и ребятишки. Работали в совхозах, сеяли, убирали и за мужчин и за себя. Было очень трудно. Но не унывали, вечерами собирались на посиделки. Особенно зимой, когда работы поменьше. Женщины вязали кружева, вышивали, шили, обменивались новостями, советовалась, делились заботами и любили рассказывать страшные истории, и про нечистую силу, и про домового. А главное пели. Пели на голоса и плакали. Каждая плакала о чем-то своем, затаенном. Такие посиделки помогали выжить в тяжелое военное время. Женщины обращались друг к другу ласково: «Ивановна»,  «Фроловна»,  «Николаевна», подчеркивая свое уважение.
В начале войны произошло большое переселение  немцев с Саратовской области. Братья Оккель Корнилий Германович и Оккель Герман Германович внесли большой вклад в промышленное развитие Кожевниково. Делали кирпич, валяли валенки в здании на берегу реки Оби по переулку  Дзержинского, там же пекли пряники, булочки. В 1949 году производственные показатели райпромкомбината  были очень высокими: производилось кирпича – 141500 штук, кожаной обуви – 300 пар, валенок – 600 пар. Когда здание снесло водой,  построили  сапоговаляльную фабрику  по ул 8-ое Марта и там продолжили начатое дело. Немцы первые стали застраивать улицу  Новая Жизнь.  Рыли землянки, обживали их, ходили на работу. Жилось трудно и русским и немцам вдвойне, но жили дружно, ходили в гости, изучали языки, обсуждали сводки с фронта, читали письма с фронта.
По улице Ленина, за старым военкоматом, в 1941 году  построили  добротное здание и   здесь обосновался детский дом для эвакуированных детей.  Затем в 60-е годы стала школа, но вскоре это здание сгорело и школу переселяли  в разные здания - в здание на территории 2-ой школы, в здание на ул. Комсомольская №123, Красная горка, Ленина №11. Когда в 1965 году построили школу на городке, то стало две школы - 1-ая средняя и 2-я восьмилетняя. На базе 2-й школы  открыли ПУ-15, в котором готовили специалистов сельскохозяйственного производства.  Первое звание заслуженный учитель  СССР получила учитель начальных классов Вересова Татьяна Львовна в 1965 году, а 1967 году заслуженного учителя СССР присвоили Вересовой Людмиле Эдуардовне. 18 октября 1972 года открыли детский сад «Колокольчик».
  В 1945 году окончилась война, об её окончании  объявил Глазунов Михаил Павлович с трибуны, все люди плакали и в то же время радовались,  не скрывая слез. Стали ждать возвращения мужчин с войны, вернулась только половина,  из призванных. Енин Евгений Романович был участников парада победы  на Красной площади. В честь памяти, погибших  участников войны  в 1966 году был возведен обелиск на улице Калинина, а огонь зажгли в декабре 1970. Обелиск возводили шефы из  города  Северска прорабским участком СМУ,  они также построили райисполком на городке.
В феврале 1945 года образовалась пожарная часть на ул. Калинина ( в районе  аптеки) с большой каланчой, лошади были запряжены постоянно, стояла большая бочка с водой на телеге, воду возил Башкиров Потап. Каждый житель села, при объявлении пожара, должен был бежать к месту пожара с ведром и топором. Затем пожарную часть перенесли на переулок  Кирова, 9, которую много лет возглавлял Баталин Петр.  После назначения начальником  Камерова Александра Владимировича начались большие преобразования, пожарная часть перешла на переулок  Южный, обустроилась, расширилась, увеличилась в штатах и в  технической базе. Создаются пожарные отделения в селах района. С 1994 года называются МЧС, спасатели.
Большой подъём в строительстве  жилых домов и административных зданий начинается в 50-е годы и продолжается до конца 80-х годов. Первым секретарем РП КПСС был Головенко Федор Тимофеевич - тракторист, директор Чилийской МТС, председатель РИК, затем секретарь.  Председателем  РИК был назначен  Федор Максимович  Плотко. Они здорово подняли наш район и село, вывели в передовики. Этот подъём поддержал Чекулаев Василий Иванович, проработавший в районе с 1965 по1975 годы. Районный комитет партии  стоял на улице Ленина, д. 10. Сейчас там находится Детская школа искусств. Это был центральный пункт управления, строгая дисциплина, четкая работа, что способствовало подъёму  в животноводстве и полеводстве. 10 лет срок небольшой, но сделано было очень, очень   много. Эти годы оставили неизгладимый  след в сердцах кожевниковцев.
Старшее поколение  жителей села Кожевниково с особой теплотой вспоминает  Чекулаева  Василия Ивановича. В 1940 году Чекулаев В.И. окончил школу и работал учителем в Ново- Николаевке Асиновского района Томской области. В декабре пошел служить, учился в Канской авиашколе. С сентября 1942 года  по январь 1943 года учился в Челябинске на штурмана ВВС. Принимал участие в Великой Отечественной войне. 25 сентября 1943 г. в ночном бою самолет загорелся, при прыжке с парашютом получил перелом 3 позвонков и после длительного лечения призван инвалидом 2 группы. Был  уволен из рядов Красной Армии. В 1952 году заочно окончил Томский педагогический институт. Член КПСС с 1944 г. В декабре 1965 г. избран 1 секретарем Кожевниковского района. За 10 лет проявил себя требовательным, способным организатором, умеющим видеть главное и повести за собой людей. Сам не засиживался в кабинете, постоянно бывал в гуще масс, выступал перед народом. К нему можно было обратиться  по любому вопросу и получить исчерпывающий ответ. Пользовался уважением жителей района. Грамотный, эрудированный, умеющий убеждать, не любил неряшливости; его человечность подкупала людей. Любил париться в бане. Большую заботу проявлял в строительстве и благоустройстве села, в производстве товаров народного потребления. Сам принимал участие в субботниках и озеленение села. По его инициативе была проведена первая демонстрация в 1966 году. Методом народной стройки была сооружена теплица в совхозе «Кожевниковский». Сколько было вложено сил и энергии - стали выращивать огурцы и помидоры. На субботники по закладке фундамента Дома культуры  Чекулаев  В.И. приходил в рабочем костюме и рыл котлован. Был открыт обелиск памяти кожевниковцев, погибших в годы Великой Отечественной войны.. Первые камни положили ветераны. Завод сухого обезжиренного молока, инфекционный корпус Центральной районной больницы, многоквартирные дома - строили субботниками, методом народной стройки. Но старое ранение напоминало о себе - он сильно болел, но характер был волевой, целеустремленный, с большой добротой к людям. В семье был внимательный, любящий отец и муж. Дочек Людмилу и Татьяну нежно любил . Дома все делал топором и молотком, вилами и лопатой -  аккуратно и добротно.
В ноябре 1982 года Чекулаева В.И. не стало, умер от тяжелой болезни после операции. Семья проживает в г. Томске. Имел правительственные награды- Ордена Ленина, Трудового Красного Знамени, Октябрьской Революции и многочисленные медали. В Кожевниково  в честь Чекулаева Василия Ивановича названа улица.
В 60 годы в Кожевниково открылись предприятия: Ремонтно-строительный участок,  махортабаксырье,  овощесужзавод, на котором сушили картофель, лук, морковь,  хлебозавод, оснащенный по последнему слову техники - большие цеха, работали по сменам и выпекали много тонн хлеба, обеспечивая хлебо-булочными изделиями весь район.
В 1957 году пришло телевидение, была одна программа, но это было так интересно, не надо было бежать в клуб, а дома сиди и смотри. Ходили  друг к другу в гости просматривали интересные советские фильмы, обсуждали их, переживали за героев.
В августе 1961 года на месте базара по улице Калинина, 64 был  построен кинотеатр «Мир»,  Это был поистине культурный центр. Люди с большим желанием ходили туда, фильмов показывали много, здесь собиралась молодежь, назначались свидания, проводились встречи с актерами. В 90-е годы кинотеатр закрыли, в настоящее время в нём находится мебельный магазин.
В 50-ые годы на улице  Ленина, д.2 построили здание отдела милиции. Появились участковые уполномоченные, которые вели большую работу среди населения по профилактике правонарушений.  В 1979 году отдел милиции переехал в новое здание по улице Гагарина.  В настоящее время старое здание милиции снесли и построили современный торговый центр.
Улица Мичурина начала застраиваться  с инкубаторно-птицеводческой станции  директор был Соколов Иван Гурьевич. Со временем птичник начал расширяться и перерос в птицесовхоз  «Рассвет». В 1970 году он  переехал  на пятый  километр   уртамской трассы, где  были выстроены большие современные цеха, производившие  в больших масштабах  яйцо, мясо кур и другую продукцию птицеводства. Но в годы перестройки совхоз  разорился. На протяжении многих лет её бессменным руководителем   был Сидиков  В.А., который успешно управлял большим производством.
Наряду с развитием промышленности, сельского хозяйства и бытового обслуживания, не стояла на месте и культурно-досуговая жизнь. В 50-е годы в Кожевниково был открыт знаменитый на всю область  народный театр, который находился на ул. Калинина №68 в здании Дома культуры. В настоящее время на этом месте находится торговый центр фирмы «Вариант».  Директором театра был Мосин Виктор Павлович. В год ставили по 2-3 спектакля, режиссером  народного театра был Райзен,  В селе было много молодёжи. По вечерам собирались, играли, танцевали. Танцплошадка была построена в старом парке около ДК, поодаль находилось старое кладбище - стояли холмики с крестами, по постепенно эти холмики затоптали и сравняли с землей, но когда начинают что-то копать, натыкаются на гробы и кости.  В настоящее время на этом месте построили церковь.  Напротив клуба стояли киоски, продавали пиво на розлив, но пьяных не было. Приезжали различные ансамбли песни и пляски, народные хоры, эстрадные артисты и давали большие представления  под открытым небом на летней эстраде. Это был всегда большой праздник. 30 декабря 1974 года был торжественно открыт   районный Дом культуры  на 600 мест.
На берегу реки Оби, в районе Вторчермета в 30-е годы было вырыто 10 землянок для рыбаков, они рыбачили, принимали рыбу, торговали стерлядью, было очень  много рыбы. В это же  время также была организована  артель  для инвалидов «Смычка», которой командовал  Хлызов Николай Иванович, в прошлом красный командир -  шили обувь, ремонтировали одежду, домашнюю утварь.
В 60-70 годы полностью застраивается  городок  многоквартирными  домами. Строятся новые улицы Зеленая,  Покрышкина, Лесная, Мичурина. В 1978 году заложили улицу Парковую, вначале стояло два дома, где первыми жителями были Семеновы, Вережанские, Чичковы и Фадеевы. Дома  присоединили к улице  Ленина, но потом, когда началась массовая застройка улицы,  дали свое название «Парковая», так как кругом был лес с земляникой и грибами, но постепенно застроили домами , а почти в конце улицы стадион «Колос», построенный  методом народной стройки. Стадион   живет своей спортивной жизнью, проводится много спортивных мероприятий местного, районного и областного значения.
В 1973-75гг. построили ДЮСШ, где занимаются, соревнуются и отдыхают дети. Первая музыкальная школа открылась в 1959 году в клубе на улице Калинина и директором был Монахов Павел Васильевич, затем переехала на улицу Ленина №6, а в 1993 году перешла в бывший  райком партии  и носит название  детская школа искусств.  Работает много классов по  преподаванию игры  на гитаре, баяну, домре, пианино, вокальному и хоровому пению.  Из учащихся школы  создан ансамбль народных инструментов. Работает фото и кино кружки , делаются  фильмы и выставки фотографий по темам. По окончанию учебного года школа искусств выступает с творческим отчётом в Центре культуры и досуга.
Автовокзал был  построен  на живописном берегу реки Оби,  но после того как берег ушел под воду,  построили на переулке  Кирова,18, а дальше по улице Калинина, 53. На улице  8-е Марта, 34 обосновался автопарк и бегали по запыленным, гравийным дорогам маленькие автобусы. С  годами автопарк  расширялся, оснащался современной техникой.  Долгое время начальником автопарка работал  Мисюков Николай Елизарович. В настоящее время  автотранспортное предприятие находиться в руках акционеров.  Для удобства передвижения граждан  в Кожевниково  появилось частное такси.
В 1936 году на улице Калинина, д.42  образовался Дорожный участок (ДУ) – 981. В наличие  было несколько  тракторов, машин, грейдеров, затем в 1972 году  база ДРСУ была перенесена на улицу  Кирова, д.40.  Сейчас это мощное предприятие, имеющее большой автопарк. Наряду со строительством и ремонтом дорог,  ведётся  большое строительство домов, оказывается спонсорская  и материальная помощь людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Большое внимание оказывается работникам, вышедшим на пенсию из ДРСУ.  С 13 марта 2000 года  ООО ДРСУ присоединило к себе обанкротившейся совхоз «Кожевниковский» С этого времени успешно  занимаются
животноводством и полеводством, имеют свой магазин,  колбасный  и молочный цеха, пекарню,  столовую. Изготавливают асфальт и  делают асфальтированные   
дороги, лучшие дороги в области по качеству и оформлению.    
Кожевниковцы  гордятся не только  трудовыми, но и ратными подвигами наших односельчан в мирное время. В декабря 1981 года при интернационального долга погиб в Афганистане  Василий Косовских.  В память о нём в селе назван переулок. Верен был присяге и Алексей Кузнецов,  уроженец  села Центрального Бакчарского района. Он поступил и  закончил СПТУ-15 и  был в 1968 году в ряды Советской армии из села Кожевниково. Присяга: «Я готов по приказу Советского правительства выступить на защиту своей родины СССР». Эту клятву на верность родины воин-пограничник Алексей Кузнецов произнес после 3-х месяцев службы. В августе 1968 ему было 19 лет. Он служил, овладевал боевым оружием и техникой. Стал отличником боевой и политической подготовки,  был  избран членом бюро комсомола. 2 марта 1969 года пекинские провокаторы нарушили границу СССР и открыли огонь по пограничникам. Алексей в числе первых вступил в неравную схватку с силами противника. Начальник заставы направил лейтенанта Буйневича с шестью пограничниками через реку Уссури к острову  Доманский.   Среди них был  Алексей Кузнецов. Все ближе и ближе подходили к нарушителям: «Вы нарушили государственную границу СССР,  требую немедленно удалиться...» Китайцы открыли огонь, завязался бой. В этом бою и погиб Кузнецов Алексей Нифонтович. Указом президиума Верховного совета СССР от 21.03.1969г. за отвагу и мужество посмертно награжден медалью «За отвагу».  Учащиеся Кожевниковского ПУ-31 чтут память героя. Имеется уголок, где собраны материалы и странички биографии Кузнецова Н.Н.
Песня ребят из училища СПТУ-31:
Был в нашем училище парень веселый,
Подтянут и скромен в строю,
Немало пришлось ему видеть,
Погиб он в доманском бою». 
 Захоронен Кузнецов Н.Н. на старом кладбище по улице Ленина. В память о его подвиге в с.Кожевниково названа улица.
  В 1983 году улица Советская переименована в улицу Ленина, а  улица Ленина в  улицу Обскую. Улица  Береговая  разрушена водой, осталось 5 домов. Улица Пролетарская в 1958 году переименована в  улицу Комсомольскую, это большая улица - 199 домов. Вторая по протяжённости - улица Калинина- 171  дом. Эта улица является центральной. Первое название носила улица  Калининская. Первый дом построен в 1912  году и принадлежал Андреевой Александре Кирилловне под №46. А 1918 году 2-ой дом. Этой улице около ста лет, с годами она строилась и заселялась. В настоящее время живёт  на этой улице в Кожевниково одна из  потомков Степана Кожевникова Гаврилова Александра Ивановна по  (ул.Калинина №95а). Улица названа в честь Калины Кожевникова, сына Степана Кожевникова. Здесь находился Дом культуры, он построен  в 30-е годы прорабом  Бодуном Иосифом, ссыльным  белорусом, он руководил и строительством райисполкома (сейчас на этом месте Росбанк).
 Перед застройкой,  желающие получить земельный участок,  вытягивали номера  участков. Сгурские Надежда Александровна и Борис Адамович вытянули №-12 и построили дом, в котором Борис Адамович проживает в настоящее время. Начало строительство улицы совпало с 160-летием рождения А.С. Пушкина, поэтому она носит его имя. Это чистая, широкая и уютная улица. В период освоения космоса в 60-е годы началась застройка многоквартирными домами городка и в честь первых космонавтов названы улицы -  Гагарина, Титова, Комарова.
Первый парк построили  на ул. Калинина в 1955 году.  Здесь была летняя эстрада, танцевальная площадка, качели и аттракционы, проводились различные мероприятия, выступали творческие коллективы. В 1987 году   парк переносят на городок  - это красивая березовая роща, со стройными березками и асфальтированными дорожками, покрашенными лавочками, качелями и беседками, горками, детскими аттракционами, тиром, летней эстрадой, где проводятся массовые мероприятия.
В 1986 году  в с.Кожевниково открывается  Государственная нотариальная контора. Первым нотариусом стал Тихонов Пётр Яковлевич, участник Великой Отечественной войны;  застраиваются  улицы  Чекулаева, Кузнецова и Лесная. В 1987-88 гг. начинается застройка нового микрорайона (улицы Октябрьская, Сибирская, Мира, Российская, переулок Спортивный).  Первыми получили ведомственное жильё семьи Крылатовых,  Хахулиных,  Шуллер, Степановых, а первым индивидуальным застройщиком стала  семья  Матыскина Александра Владимировича. 
В 1990 году образовалась Межрайонная налоговая инспекция и  находилась в здании на улице Ленина, 6,  затем переехала на улицу   Кирова,30  в реконструированное здание бывшей конторы совхоза «Кожевниковский».  Бессменный  руководитель   с  момента образования - Лунев Виктор Вячеславович. С 1991 года развивается предпринимательская деятельность юридических и физических лиц. Торговая площадь,  расположенная на переулке Дзержинского от угла улицы Калинина и до угла улицы Комсомольской,  заполнилась торговыми рядами. Людей зарабатывать свой хлеб заставило время и перестройка, но со временем  предприниматели стали строить красивые, современные магазины, а индивидуальные предприниматели теперь не стоят на улице, а торгуют в тёплом, оборудованном, специализированном  помещении.
Учить свои кадры также заставило время и на базе конторы СУ-19  26 сентября 1997 года открывается филиал Томского экономико-промышленного техникума ( затем в 2002 году он был переименован в колледж), который выпускает  грамотные, знающие кадры - юристов, муниципальных служащих, бухгалтеров. В 2013 году, на базе колледжа и Кожевниковского ПУ-31 был образован Кожевниковский техникум агробизнеса.  
2002 года после длительного перерыва заговорило кожевниковское радио. Ведущий Зайцев Николай Иванович  старался  делать передачи интересными, содержательными. Прямые линии, рублики спорта, поздравления и т.д. 
Мы очень долго ждали природный газ и вот в 2006 году он пришел к нам. Первыми к газовой магистрали была подсоединена   Центральная больница и 9 квартир по ул. Октябрьской.  В настоящее время  уже газифицировано большая часть села.
Первый маслозавод стоял в начале улицы Обской,  его смыло рекой и возглавлял его Иван Павлович Карпачев. Деревенские маслозаводы подчинялись ему. Он был лихим человеком, у него была полуторка, он на ней рулил день и ночь в интересах производства. Персональный пенсионер. В 60-е годы, с ростом животноводства,  появилась необходимость переработки молока в больших объёмах и в 1976 году  был сдан в эксплуатацию завод  сухого обезжиренного молока , возглавляла его  много лет Гойманова Надежда Михайловна.  Вырабатывали сыр, сметану, кефир, масло, творог. Наше масло славилось своим ароматом, вкусовыми качествами и радовало и односельчан и горожан многие годы. Но с перестройкой завоз стал не рентабелен и его закрыли. Оставили только небольшой цех по приёмке молока.
Улицы Карла Маркса   и Покрышкина назывались чащей, хотя здесь были редкие березки, полянки, усыпанные земляникой и грибами. Первые землянки для проживания были вырыты в  1941 году немцами-спецпереселенцами с Поволжья. Переулков до 50-х годов не было, только ориентиры. 
Исторические места в Кожевниково:
1. Красная Горка - своей горой, пейзажам, одна из первых улиц вдоль берега
2. Мыльные горы- высотой, крутизной, красотой.
3. Берлин - дома построенные переселенцами немцами (улицы Пушкина, Промышленная, 8-е Марта).
                 4. Чермет - своей ягодой, болотами, редким леском - Хан Чугут проходил мимо, было построено два мостика деревянных через речку, вода в ней была черной, текла из грязевых отложений и ее никто не пил, остался подземный ключ, дорога на Ювалу и Томск.  
               5. Вятский хутор -  сейчас улица Садовая, здесь первыми поселились вятские переселенцы - Глушковы, Бобровы, Чалкины, Ряттель, Лучинины и Горбачевы.
Кожевниковский поэт Гарагуля  Александр Прохорович в своих стихах проводит экскурсию по родному селу:
             Не в копейках и не в центах                
                                              Ценится святая Русь,
             Я мозаику райцентра
             Довести до вас берусь.
              «Всё – для блага человека!»
              Лозунг время унесло,
              Но живёт почти три века
               Наше славное село,
               Добрых дел несёт поклажу,
               Не теряется в пыли.
               О райцентре скоро скажут:
               Это центр всей Земли!
                Улыбнётся, может, кто-то,
                Но какой же это цирк?
                Здесь в огромный мир ворота,
                В двух шагах – Новосибирск.
                Нам на север не пробраться-
                Там дороги нет, лишь топь.
                А в селе на берег, братцы,
                Приглашает чудо-Обь.
                Люд у нас в делах способный. 
                Слышит область круглый год
                О хозяйстве о «Подсобном»,
                 Про асфальтовый завод.
                 Да, асфальт дороги наши
                 Крепко-накрепко связал.
                 Стал уютней, да и краше 
                 Наш родной автовокзал.
                 Клумбы в радужном наряде
                 И качели крашены.
                 В «Колокольчике» - детсаде
                 Будущее наше.
                 Гением нам здесь пророчат.
                 «Солнышко» отстать не хочет,
                 От идей и до приколов,
                 От занудства до игры-
                  У второй и первой школы
	Смех весёлый детворы.
                 Добрые разбудят чувства, 
                 Отзываясь на молву,
                 Школа детского искусства
                 И фонтан ДээРСэУ.             
                 Ветер нежно треплет флаги
                 Магазина «Вариант».
                 Здесь работают трудяги,
                 Каждый третий здесь – талант.
                 Если в холод иль в ненастье
                 Привели в район пути,
                Потребительское счастье
               Можно в «Елочке» найти.
                Вас «Хозяюшка» обслужит,
                Подберёт товар «Мираж»,
                Вам тепло подарит в стужу
                Обаятельный «Кураж».
                В «Гараже» меняют шины,
                Чтоб надёжным был ваш курс.
                Любят все автомашины 
                Магазин «Авторесурс».
                Магазины «У Сергея»,
                «Импульс» - тоже не пустяк.
                 Пивзавод, от дел трезвея, 
                 В праздник поднимает стяг.
                 Магазин «12 стульев»
                 Консультацию вам даст.
                 Рынок вам от мётл до ульев
                 Всё на свете распродаст.
                 «Лига-Маркет» и «Планета»,
                 «У Никиты» и «Ермак»…
                  А в «Гермесе» есть для лета
                  Удилище и гамак.
                  «Торговый дом», «Виктория»,
                   «Рубин» и «Колорит»…
                   И даже крошка «Глория»
                   Фасад свой серебрит.
                   На бумаге мало места
                   Рассказать вам про «Стрелец»,
                   Чем, когда торгует «Веста», 
                   И «Оазис», и «Телец»,
                   Магазины «Лотос», «Южный»,  
                   «Стиль», «Берёзка» и «Каскад»…
                    У «Монтажкомплекта» дружный
                    Деловой состав бригад.
                    «Селькомхоз», комхоз, аптека,
                    Типография, «Кагиз»,
                    Банки – всё для человека, 
                    Чтоб стремился вверх, не вниз.
                     В любой мороз решают вопрос
                     И впредь не допустят беды
                     Почта, редакция, лесхоз,
                     Различные наши суды.
                     ЦээРБэ, электросети,
                     Дом налогов, КаБэО.
                     Нет, наверно, в целом свете
                     Нам дороже ничего.
                     Парк, берёзами обжитый, 
                     Привлекает нас к себе.
                     ПэТэУ – не пережиток,
                     Он давно у нас в судьбе.
                     И, прекрасное созданье,
                     Приглашает стадион.
                     Ежедневно состязанья, 
                     Нам здоровье дарит он!
                     РОВэДэ к порядку зоркий, 
                         Весь в культуре РэДэКа.
                         А райцентр без Красной Горки,
                         Как без неба облака,
                         Чтоб чего-то не забыли, 
                         Ведь всего не схватит глаз,
                         Знай: роддом у нас открыли
                         И зажгли в квартирах газ.
                         И когда огонь заката
                         Лижет церкви купола,
                         Облаков небесных вата
                         Уплывает от села…
                         За границею пусть люди
                         Не слыхали  о таком,
                         Но Кожевниково будет
                         В нашей жизни маяком.
                              
           Несмотря на свой зрелый возраст, наше село остаётся молодым, привлекательным и перспективным.
