Об обращениях граждан в Администрацию Кожевниковского сельского поселения
(второе полугодие 2014 года)

При рассмотрении обращений граждан, Администрация Кожевниковского сельского поселения руководствуется Федеральным законом от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» с учетом изменений, Законом Томской области от 11.01.2007 № 5-ОЗ «Об обращениях граждан в органы государственной власти Томской области и органы местного самоуправлении».
Обращения граждан рассматриваются в установленном порядке всесторонне и своевременно, особое внимание уделяется срокам и качеству рассмотрения поступивших обращений. Большинство письменных обращений рассматривались с выездом к заявителю.

На контроль в обязательном порядке ставятся все письменные и устные обращения граждан, коллективные обращения, обращения, поступившие на личных приемах, обращения, поступившие в форме электронного документа. 

В Администрацию Кожевниковского сельского поселения во втором полугодии 2014 года поступило 78 письменных обращений граждан. 


Значительная часть обращений связана с вопросами коммунального хозяйства – 35 обращений, обращений с улучшениями жилищных условий - 11 обращений,  по земельным вопросам – 7 обращения, 6 обращений о своде деревьев, 3 обращения по детским площадкам, 14 жалоб на соседей, 2 жалобы на бродячий скот, 2 обращения об установки дорожных знаков, 1 обращение о переносе рынка сельскохозяйственной продукции. Каждому заявителю дан письменный ответ.
          Нарушений сроков рассмотрения обращений не допущено. Судебных исков граждан по обжалованию решений Главы Кожевниковского района по обращениям граждан не поступало.
