ПРОТОКОЛ

публичных слушаний проекта внесения изменений в 

 Правила землепользования и застройки муниципального

образования «Кожевниковское сельское поселение»

Кожевниковского района томской области, в Генеральный план Кожевниковского сельского поселения Кожевниковского района Томской области

с. Кожевниково                                                                                                 12.03.2020 г.                                                                           

    
 Место проведения: Томская область, Кожевниковский район, с. Кожевниково, ул. Гагарина, 24 в здании Администрации Кожевниковского сельского поселения.


Время проведения: 12.03.2020  г., 16 ч 00мин.

Организатор публичных слушаний: Глава Кожевниковского сельского поселения М.В. Пономаренко
Председатель слушаний: Пономаренко М.В.
Секретарь слушаний: Палько Н.М.
Присутствовали:  11 жителей Кожевниковского сельского поселения, имеющих право голоса.


Слушания проводятся на основании требований следующих нормативных актов:

Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании главы 2 статьи 12 Устава МО «Кожевниковское сельское поселение», Положением о публичных слушаниях в Кожевниковском сельском поселение, утвержденным  решением Совета Кожевниковского сельского поселения от 02.11.2005 № 4а, Постановлением Главы поселения « О проведении публичных слушаний» от 06.02.2020 г. № 28
Информационное объявления о проведении публичных слушаний были опубликованы в районной газете «Знамя труда» и размещены на официальном сайте  муниципального образования «Кожевниковское сельское поселение» в сети интернет http://sp.kozhreg.ru. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Обсуждение вопроса: О внесении изменений в  решение Совета Кожевниковского сельского поселения от 26.09.2012 № 29 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Кожевниковского сельского поселения (далее – Правила), решение Совета Кожевниковского сельского поселения от 13.03.2013 № 5 « Об утверждении Генерального плана Кожевниковского сельского поселения». В Карте градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки, Генерального плана земельному участку, расположенному по адресу: с. Кожевниково, ул. Гагарина, 6,8 с  «зоны озеленения специального назначения (Р-4) на  «зону застройки малоэтажными  жилыми домами (Ж-2); ул. Гагарина, 10,12 с «зоны озеленения специального назначения (Р-4) на  «зону застройки индивидуальными  жилыми домами         (Ж-1).

Слушали: Председателя комиссии - Пономаренко Михаила Владимировича.

 Пономаренко М.В. – Дома, расположенные по адресу: с. Кожевниково, ул. Гагарина, д.6 и д. 8 1963 года постройки, дома по ул. Гагарина 10,12 расположены уже более сорока лет. Генеральный план Кожевниковского сельского поселения был утвержден в 2013 году, то есть позже, чем расположены дома по вышеуказанному адресу, в связи с несоответствием, предлагаем перевести зону по домами по ул. Гагарина, 6,8 с  «зоны озеленения специального назначения (Р-4) на  «зону застройки малоэтажными  жилыми домами (Ж-2), дома по ул. Гагарина, 10,12 с «зоны озеленения специального назначения (Р-4) на  «зону застройки индивидуальными  жилыми домами  (Ж-1).
  До начала публичных слушаний и в процессе проведения публичных слушаний письменных вопросов, предложений и замечаний не поступало.

  После проведения публичных слушаний в установленный срок не получено ни одного заявления о включении в протокол публичных слушаний предложений и замечаний.

  РЕШИЛИ: одобрить проект «О внесении изменений в решение Совета Кожевниковского сельского поселения» от 26.09.2012г. № 29, «О внесении изменений в решение Совета Кожевниковского сельского поселения» от 13.03.2013 № 5.

Проголосовали:

«за» - 11 человек.
«против»- 0 человек

«воздержались» - 0

Председатель слушаний                                                         М.В. Пономаренко
Секретарь слушаний                                                                Н.М. Палько
Протокол составлен на двух страницах.

